

魅力冰城 清凉一夏

赏美景

夏都清荷盛放 幽香沁润冰城

哈市推出五处赏荷观鸟地,邀请游客前来打卡



哈尔滨大剧院湿地内荷花朵朵开,水鸟畅游其间。“哈报手机记者”顾玉骊摄

本报记者 刘钢

盛夏的哈尔滨清凉舒爽,此时荷花正盛,鸟儿于水面上凌波微步,与灵动绽放的荷花组成一幅美丽的画卷。市文化广电和旅游局重点推介5处赏荷观鸟地,快来收藏打卡!

哈尔滨大剧院湿地公园

哈尔滨的7月,碧叶荷花溢清香。哈尔滨大剧院湿地公园内大片的荷花争相开放,在栈道上放慢脚步,置身于荷花花海中,夏天微风吹过,一阵阵荷香扑鼻而来。

道上的放慢脚步,置身于荷花花海中,夏天微风吹过,一阵阵荷香扑鼻而来。

这里的白骨顶鸡悠闲地游荡着,它们三五成群,嬉戏水面。红鸬鹚在空中盘旋,不时掠过水面,漾起阵阵涟漪。

群力外滩湿地公园

这里藏着夏日的绝美景色。阳明滩大桥下有一片荷花池,放眼望去,让人不禁联想到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。白鹭、池鹭、斑嘴鸭等鸟类会与您浪漫相遇。它们经常会在

这里觅食,临水听鸟语、入塘寻花香,正是眼前景象的写照。

长岭湖

道里区新发镇境内有一处荷花开得正好,是游湖赏花的好时节,这里就是长岭湖。湖中心横贯七孔景观桥,大湖和周围小池塘汇成“千亩荷花景观”。

夏日清风拂过,湖水泛波,满塘荷叶翠绿,亭亭玉立绽放了整个夏天。黑翅长脚鹬、黄苇鸭等水鸟在池中嬉戏,荷花柔美,鸟儿欢愉构成了一幅自然和谐的美丽画卷。

兆麟公园

来兆麟公园赏荷吧。金黄的花蕊,粉白的花瓣,一片片荷叶正迎风起舞。

兆麟公园的鸳鸯湖十分热闹,这里的鸳鸯远近闻名,它们悠闲游于湖中,引得无数摄影爱好者记录下它们生活的点点滴滴。

雨阳公园

夏日,荷花开。片片荷叶随风摇曳,摇曳于水色之中。雨阳公园内游人如织,很多人拿出手机拍下这美好画面。

荷花散发的清新香气,还有哈尔滨凉爽的夏天,都让人心旷神怡。荷花池中黑水鸡正在捕食,池边漫步欣赏荷花与鸟儿组成如诗如画般的美景,别有一番情趣。

盛夏时节,哈尔滨各地荷花竞相绽放,鸟儿栖息荷塘里,趁着冰城凉爽夏日的美好时光,来赏荷观鸟吧。

观比赛

山地骑行 实力比拼

2023环黑龙江国际公路自行车邀请赛亚布力站开赛



选手参加亚布力站比赛。

本报(杨晓冬 记者 王东)7月26日8时,由中国自行车运动协会、黑龙江省体育局主办,亚布力滑雪旅游度假区承办的2023环黑龙江国际公路自行车邀请赛亚布力站在亚布力滑雪旅游度假区开赛,来自5个国家的18支队伍、130名选手参加了比赛。

亚布力赛段赛道总长度102公里,以山地丘陵为主,全程坡度较大,且转弯较多,赛道单圈总爬升高达769米,非常考验选手的体力与技术、信心和恒心。经过激烈比拼,来自美利达-诺飞客车队的选手徐暄评用时2小时14分59秒夺得冠军。

看演出

绝美“冰秀”倾情演绎

《遇见·哈尔滨》开启常态化演出

本报(记者 于博洋)7月25日,在中国杂技家协会、黑龙江省委宣传部、省文旅厅、省文联的指导下,黑龙江省演艺集团主办的黑龙江大型冰上情境演出——中国冰秀《遇见·哈尔滨》驻场演出推介发布会暨首场演出在哈尔滨融创乐园中央大剧院举行。

首演现场,“冰秀”演员们高难的腾跃、动人的舞姿、完美的配合、灵动的滑行、动情的演绎……淋漓尽致展现了“冰秀”“惊·险·奇·美·绝”的艺术特色,结合现代化舞美营造出绝美的冰雪艺术空间,使冰雪与城市、演艺与技艺、情感与故事、历史与现代实现了完美的穿越时空的跨界融合。精彩的表演震撼了现场观众,谢幕时雷鸣般的掌声不绝于耳。

中国冰秀《遇见·哈尔滨》是我省首部常态化大型冰雪文化旅游驻场演出。7月25日首演后,将开启常态化演出模式,每天19时30分在哈尔滨融创乐园中央大剧院与广大市民及中外游客见面。



《遇见·哈尔滨》演出现场。

图片由省文旅厅提供

拼牌技

桥牌高手 齐聚冰城

第十届北方友好城市老年桥牌邀请赛在哈开赛

本报(记者 张莹雷)7月26日上午,第十届北方友好城市老年桥牌“东安实业杯”邀请赛在哈尔滨报业大厦开赛。来自黑龙江、北京、天津、河北、内蒙古、辽宁、吉林、山西8个省(区、市)共16支代表队近百名老年业余桥牌高手齐聚冰城,在接下来的5天时间里,向团体赛和双人赛冠军发起冲击。

本次比赛由哈尔滨市体育局指导,市老年人体育协会、北方友好城市老年桥牌组委会主办,市老年人体育协会专项委员会承办,东安实业股份有限公司、哈尔滨报业大厦协办,参赛选手均为55岁以上的中老年选手,其中年龄最大的90岁。

比赛设团体赛和双人赛两个项目,其中7月28日进行双人赛,其余比赛日进行团体赛的争夺。团体赛采用16支队伍单循环赛制,双人赛采用预、决赛制。比赛中,来自同一城市的参赛队将在首轮比赛中相遇,最大程度确保赛事公正、公平。

参赛选手均为55岁以上的中老年选手,其中年龄最大的90岁。

比赛设团体赛和双人赛两个项目,其中7月28日进行双人赛,其余比赛日进行团体赛的争夺。团体赛采用16支队伍单循环赛制,双人赛采用预、决赛制。比赛中,来自同一城市的参赛队将在首轮比赛中相遇,最大程度确保赛事公正、公平。

享野趣

看星空听鸟鸣 凉爽舒适过暑假

帽儿山青顶度假区迎来露营度假和研学高峰



孩子们尽享露营之趣。

本报(记者 王东)“星空露营、烧烤派对、乐声环绕,露营‘氛围感’爆棚。”来自哈尔滨市的游客李女士在星空下,与好友畅聊人生,尽享露营之乐,十分惬意。近日,尚志市帽儿山青顶度假区迎来了露营度假和研学的高峰。

滑雪发烧友酷爱的帽儿山高山滑雪场,今夏华丽转身,一顶顶帐篷整齐有序地镶嵌在雪道上,附近叮咚作响的山泉清冽透明。

“在周末和节假日到营地自建帐篷,至少需要提前一周预订才行。帽儿山青顶度假区露营地还设计了真人CS、萌宠、水乐园等户外娱乐项目和活动,体验感十足。”黑龙江省中青旅帽儿山分公司总经理陈媛媛说。

喜爱露营的人群从研学孩子到家庭聚会,已拓展延伸至公司团建等。每逢节假日,甚至“一帐难求”。露营经济为景区带来的经济效应

日益显现,特别是孩子的研学团队露营旅游热度逐年攀升,暑期7月至8月露营订单环比成倍增长。“露营的早上,我是在清脆的鸟鸣声中醒来的,叽叽喳喳的,可好听了。”一位参加露营的小朋友开心地说。

撑一顶帐篷,躺在露营防潮垫上,吃上一口滋滋冒油的肉串,再逛逛热闹非凡的露营集市……接下来,景区将深挖客户需求,打造黑龙江省又一极具影响力的综合景区。

近年来,随着私家车的普及,人们对大自然的渴望,露营正从小众户外运动,发展成人们假日休闲的时尚方式。周末,带上家人、约上朋友开车去郊外找个有山有水的芳草地,露营去看星星,这诗意生活已成为许多人的生活。

黑龙江夏季平均气温21℃,拥有得天独厚的生态资源及清凉气候等资源禀赋,户外露营产品越来越受到省内外游客的青睐。据有关部门统计,自2019年以来,黑龙江省露营旅游热度持续攀升,并在今年呈现加速爆发的态势,为旅游行业发展带来了强劲动力。



发挥外向型经济平台作用 推动“两区”高质量发展

哈尔滨综合保税区、哈尔滨临空经济区举办“两区政银企对接会”

本报(记者 刘姝媛)为帮助哈尔滨综合保税区、哈尔滨临空经济区(以下简称“两区”)民营企业解决贷款难、融资难问题,促进民营企业做大做强,根据“两区”企业需求,哈尔滨综合保税区、哈尔滨临空经济区一体化管理办公室(以下简称“两区”一体化办公室)于7月26日在哈尔滨临空经济区管委会举办了“两区政银企对接会”。

“两区”一体化办公室是哈尔滨市委市政府为更好地发挥哈尔滨综合保税区和哈尔滨临空经济区外向型经济平台作用,推动“两区”实现高质量发展,加快建设开放龙江、打造“向北开放之都”而设立的专项工作推进机构。“两区”一体化办公室对哈尔滨

综合保税区和哈尔滨临空经济区实施“政策体系、招商引智、产业协同、服务标准、运营平台和宣传推介”一体化管理,集中统一领导“两区”管委会工作。

本次“两区”政银企对接会共有“两区”一体化办公室、哈尔滨综合保税区管委会、哈尔滨临空经济区管委会、农业银行、招商银行、中信银行、哈尔滨银行、鑫正融资担保、均信融资担保等7家金融机构,黑龙江万家康互联网医院、睿云众合、启拓国际贸易、龙亚科技孵化器投资集团等10家企业代表,共计50余人参会。此次银企对接会有8家企业提出共计1.2亿元的融资需求,参会的银行和担保机构给予了积极回应,并根据每个企业的自身情况

提出个性化的贷款建议,企业和金融机构在“一对一”交流中交换了联系方式,将在会后就贷款、融资担保等事宜做进一步沟通。

本次“两区”政银企对接会通过“政府搭台、企业路演、金融服务”的形式为“两区”企业和金融机构搭建起“银企”对接平台,为金融机构和企业建立起便捷、通畅、高效的合作共赢渠道。未来,“两区”一体化办公室将持续为“两区”企业、金融机构在更多领域、更大范围、更深层次提供“全方位”优质服务,协助各方加强资源整合,实现优势互补,建立全面、长期、稳定的合作关系,形成相互促进、共同发展的良好局面。

公告

根据黑龙江省自然资源厅《关于哈尔滨都市圈环线西南环段工程用地预审意见的复函》(黑自然资预审字(02)(2021)8号)等文件规定,道里区政府拟对哈尔滨都市圈环线西南环段工程项目实施征地征收工作,该项目涉及道里区新农镇新江村、新农村、新立村、团结村、和平村区域内国有农用地合计约14万平方米,使用国有土地目的拟用于政府组织实施的交通运输用地。根据该项目涉征范围勘界成果及确权结果,涉及单位哈尔滨市第一五三中学校、哈尔滨市第一二八中学校、哈尔滨市第九十六中学校目前未办理相关登记手续,现将有关事项公告如下:

一、土地补偿标准

执行征地区片综合地价,标准为175元/m²,等级为新农镇三级。

二、农用地地上物补偿种类和补偿标准

地上物补偿执行地上物综合补偿,标准为260元/m²。

三、使用国有土地补偿登记

上述国有农用地的实际使用单位应当在该公告发布之日起3日内到指定地点办理相关登记手续,逾期不办理登记的,道里区城市更新局将依据该项目安置补偿政策及标准,将上述确权登记单位应得补偿款提存至专项账户中,超过5日仍未办理登记的,将视为放弃相关权益。办理地点:哈尔滨市道里区机场路313号;联系人:黄鑫;联系电话:51786138。

特此公告。

哈尔滨市道里区城市更新局
2023年7月27日

发展的沃土 澎湃的民企 厚植沃土添活力